

Place of work

821 08 Bratislava-Ružinov, Slovensko

Start date in work

By agreement

The date the offer was added

4 Apr 2025

Type of employment

Employment contract for an indefinite period (Permanent employment)

Salary (gross)

from €1,000 to €1,300 per month

Number of job vacancies

1

Information about job offer

Job description

- Efektívny časový manažment pri obsluhu zákazníkov a doplňovaní tovaru
- Flexibilita pri prispôsobovaní sa meniacim potrebám a požiadavkám zákazníkov
- Využívanie komunikačných technológií pri interakcii so zákazníkmi a kolegami
- Starostlivosť o merchandising a prezentáciu produktov na predajni
- Poskytovanie kvalitnej a profesionálnej obsluhy zákazníkom
- Aktívna spolupráca v rámci tímu predajne

Očakávame od Vás skúsenosti v oblasti maloobchodu, orientáciu na zákazníka a chuť učiť sa novým veciam. Znalosť práce s pokladničným systémom a skúsenosti s obsluhou klientov sú vítané.

Selection procedure information

Výberové konanie na pozíciu Predavačka v predajni Nivy AS - Minit pozostáva z viacerých krokov. Uchádzači, ktorí spĺňajú požadované kritériá, budú pozvaní na osobný pohovor, kde budú mať možnosť preukázať svoje skúsenosti a zručnosti v oblasti časového manažmentu, flexibility, komunikačných technológií, merchandisingu, obsluhy klientov a tímovej práce. Počas pohovoru bude kladený dôraz na zhodnotenie vašich praktických zručností a schopnosti efektívne pracovať v dynamickom maloobchodnom prostredí. Úspešní uchádzači budú následne pozvaní na druhé kolo výberového konania, ktoré môže zahŕňať aj praktickú ukážku vašich zručností priamo v prevádzke. Celý proces výberu je navrhnutý tak, aby sme mohli nájsť kandidáta, ktorý najlepšie spĺňa požiadavky na danú pozíciu a bude prínosom pre náš tím.

Benefits offered

Atraktívne mzdové ohodnotenie a motivačný systém odmien. Možnosť flexibilného pracovného času a

prispôsobenie pracovného režimu vašim potrebám. Príspevok na stravovanie a občerstvenie počas pracovnej zmeny. Pravidelné školenia a rozvoj vašich zručností v oblasti zákazníckeho servisu, merchandisingu a komunikačných technológií. Príležitosti pre kariérny rast a pôsobenie v dynamickom tíme. Podpora work-life balance a prístup k zamestnaneckým benefitom.

Employee requirements

Required education

- Vocational Secondary Education
- Upper Secondary Education

Additional requirements

Úspešná kandidátka na pozíciu predavačky v spoločnosti MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o. by mala preukázať vynikajúce schopnosti v oblasti časového manažmentu, aby bola schopná efektívne zvládať každodenné úlohy a požiadavky zákazníkov. Zároveň by mala byť mimoriadne flexibilná, pripravená prispôbiť sa meniacim sa potrebám a požiadavkám pracovného prostredia.

Výborné komunikačné zručnosti a schopnosť využívať moderné komunikačné technológie sú nevyhnutné pre poskytovanie kvalitnej zákazníckej obsluhy a efektívnu spoluprácu v rámci tímu. Kandidátka by mala tiež preukázať zručnosti v oblasti merchandisingu, aby dokázala prezentovať tovar atraktívnym a lákavým spôsobom.

Orientácia na zákazníka, schopnosť porozumieť ich potrebám a poskytovať im vynikajúcu starostlivosť sú kľúčové pre úspech v tejto pozícii. Zároveň je dôležité, aby kandidátka dokázala efektívne pracovať v tíme a prispievať k jeho úspechu.

Employer information

Business Name



MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o.

Company Registration Number

17053897

Address

Múzejná, 92901 Dunajská Streda, Slovensko

Internet address

<http://www.minitbakery.sk>

Characteristics of the company

MINIT SLOVAKIA, s.r.o. je najväčším výrobcom a predajcom mrazených pekárenských výrobkov na Slovensku, ktorý má jeden z najmodernejších výrobných závodov v strednej Európe.

Sme tvorcami pekárenských zážitkov - MINIT je značkou pre všetkých ľudí, ktorí si chcú pre seba alebo pre svojich blízkych urobiť bežný deň krajším.

MINIT je značka, ktorá si cení skutočný ľudský charakter, nadšenie, energiu a spolupatričnosť, teda všetky tie hodnoty, ktoré sú vlastné každej zdravej a dobrej rodine.

A MINIT SLOVAKIA s.r.o. fagyasztott péktermékek gyártásával és forgalmazásával foglalkozó szlovákiai vállalat. A dunaszerdahelyi székhellyel rendelkező cégünk Közép-Európa legmodernebb üzemével rendelkezik.

A pékmesterség élményét biztosítjuk - a MINIT életérzés magába foglalja mindazt, amivel egy átlagos napot szebbé lehet varázsolni. Nálunk értékeljük az igazi emberi jellemvonásokat, lelkesedést, energiát és az összetartozást - m

Contact person

Silvia Kosztolányiová

E-mail: [Send CV](#)

Source: [worki.sk](#), **Offer ID:** 2057741, **Classification of jobs (SK ISCO-08):** [5223001 Shop sales assistant](#), **Profession:** [Salesperson](#), **Working area:** [Food Industry](#), [Business](#), [Marketing and Advertising](#)